
Gm‡KGm dvD‡Ðkb 

K‡jvR †ivW, DËi nwiY wmsnv, MvBevÜv 
 

GbwRI welqK ey¨‡iv KZ…©K Aby‡gvw`Z “Urban Sanitation, Hygiene and Water & WASH4UrbanPoor’’ 

cÖK‡íi cÖKí mvgvix 

µ: 

bs 

weeiY :  

01 ms¯’vi bvg : Gm‡KGm dvD‡Ðkb  

 02 cÖKí wk‡ivbvg : “Urban Sanitation, Hygiene and Water & 
WASH4UrbanPoor Project 

03 cÖKí ev¯Íevq‡bi †gqv`Kvj : 01 GwcÖj 2021 nB‡Z  gvP© 2023ch©šÍ 

04 cÖKí GjvKv/Awa‡ÿÎ : bxjdvgvix †Rjvi ‰mq`cyi †cŠimfv 

05 cÖK‡íi mivmwi DcKvi‡fvMxi msL¨v : 75000 Rb (29311 cÖvwšÍK I `wi ª̀ cwievi) 

06 eQiwfwËK ev‡RU wefvRb : cÖKí el©-1 (GwcÖj/22- gvP©/23 

70,00,000/- UvKv 

07 ‡Rjv/Dc‡RjvwfwËK ev‡RU wefvRb : 70,00,000/- UvKv 

08 we¯ÍvwiZ ev‡RU(GdwW-6Gi 12 bs Kjvg G 

ewY©Z) 

: mshy³ (GdwW-6 Gi 12 bs Kjvg G ewY©Z) 

 

12.we Í̄vwiZ ev‡RU weeiYt 

 

‡KvW 

bs 

LvZ cwigvY GKK g~j¨ 

cÖKí el©-1 

(GwcÖj/22-

gvP©/23)  

- 

‡gvU (GwcÖj/22-

gvP©/23) 

G009 cvwbi ¸bMZ gvb cixÿv:        

 

  

bZzb ¯’vcbK…Z bjK‚‡ci cvwbi ¸bMZ gvb j¨ve cixÿv 

(20 wU × 800/- = 16000/-, wdì gwbUwis †Uó 

100×150= 15000/-)    

20 wU 800 16,000 - 16,000 

100wU 150 15,000 
- 

15,000 

 

Dc †gvU: 

  

31,000 - 31,000 

 

nvBRb cÖ‡gvkb di Avievb   

 

   

 

G023 
wkÿv cÖwZôv‡b nvBwRb G‡R›U MVb (10wU × 1000= 

10000/-) 

10 wU 1,000 10,000 
- 

10,000 

G028 

nvBwRb cÖ‡gvkb I Dbœqb    

 

    

nvBwRb DcKib ‰Zix I wcÖw›Us (G· e¨vbvi) (‡gvU 10wU 

× 1000= 10,000/-) 

10 wU 1000 10,000 - 10,000 

Iqvk cÖ‡gvUi m¤§vbx ( †gvU 5 Rb X 21,525 X 13 

gvm) 

5Rb 

5×21,525 

X13 

13,99,125 
- 

13,99,125 

Iqvk cÖ‡gvUi m¤§vbx Kb‡fÝ ( †gvU 5 Rb X 1500 X 12 

gvm) 

5 Rb 5×1,500 X 

12 

90,000 - 90,000 

  



‡KvW 

bs 

LvZ cwigvY GKK g~j¨ 

cÖKí el©-1 

(GwcÖj/22-

gvP©/23)  

- 

‡gvU (GwcÖj/22-

gvP©/23) 

G028 

gvbe eR©¨ wUªU‡g›U cøv›U welqK DcKiY (AvBBwm I 

wewmwm DcKib ˆZwi I wcÖw›Us)(‡cv÷vi 1000 X 

5=5000/-, wjd‡jU 5000 X 1= 5000/- Ges w÷Kvi 

1000 X 10= 10,000/-) 

1,000wU 1,000 X5 5,000 - 5,000 

5,000wU 5,000 X 1 5,000 - 5,000 

1,000wU 1,000 X 10 10,000 - 10,000 

w`em D`hvcb (wek^ cvwb w`em, wek^ nvZ †avqv w`em I 

wek^ cvqLvbv w`em) (03wU X 15,000= 45,000/-) 

03wU 15,000 X 3 45,000 

- 

45,000 

 

wbivc` cvqLvbv, eR¨© e¨e ’̄vcbv I GdGmGg wel‡q 

KwgDwbwU K¨v‡¤úBb (15wU X 5000=75,000/-) 

15wU 5,000 X 15 75,000 

 

- 
75,000 

 

G029 nvBwRb Avcv m¤§vbx  (†gvU 5 Rb X 3000 X 11 gvm = 

1,65,000)  

5 Rb 
3000 X 5 X 

11 

1,65,000 
- 

1,65,000 

 

nvBwRb cÖ‡gvk‡bi Dci `ÿZv Dbœqb: 

   

 

 

G034 

nvBwRb cÖ‡gvk‡bi Dci wmweI ‡bZv‡`i Iwi‡q†›Ukb (1 

w`‡bi Awi‡q‡›Ukb  wmweI- 40 Rb,; Lvevi-150/-, 

‡Uªwbs, hvZvqvZ 100/-  (40 Rb × 250/- = 10,000/- 

UvKv)  

40 Rb 250 X 40 10,000 

- 

10,000 

 

nvBwRb cÖ‡gvk‡bi Dci we`¨vjq wkÿK‡`i Iwi‡q‡›Ukb 

(1 w`‡bi Awi‡q‡›Ukb  wkÿK- 50 Rb,; Lvevi-300/-, 

‡Uªwbs ª̀e¨vw`-100/-  (50 Rb × 400/- = 20,000/- 

UvKv)  

50 Rb 400 X 50 20,000 

- 

20,000 

G030 

‡ckvMZ `ÿZv Dbœq‡bi Dci myBcvi‡`b cÖwkÿY  (1 

w`‡bi AbvevwmK cÖwkÿY,myBcvi- 50 Rb; Lvevi-300/-, 

‡Uªwbs ª̀e¨vw`-250/-, hvZvqvZ 200/-  50 Rb × 750/- 

= 37,500/- UvKv) 

50Rb 750 X 50 37,500 

- 

37,500 

 

Dc -†gvU:   

 

18,81,625 - 18,81,625 

 

 gvbe eR©¨ e¨eš’vcbv welqK `ÿZv Dbœqb I 

‡W‡gv‡bk‡Ukb 

   

 

 

 

gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv›U Gi WvBs †e‡Wi Iqvi †bU µq  

(240 †mU X 75 X 12gvm = 2,16,000) 
240 †mU 

240 X 75 X 

12 

2,16,000 

- 

2,16,000 

 

gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv‡›Ui Mv‡W©i m¤§vbx (3Rb X 

11,000 X 12gvm =3,96,000)  

03 Rb 

3 X 11,000 

X 12 

3,96,000 
- 

3,96,000 

G026 gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv‡›Ui we ỳ¨r wej (12,000 X 12gvm 

= 1,44,000)  

12 gvm 12,000 X 12 1,44,000 - 1,44,000 

 

gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv›U cwiPvjbv I iÿY‡eÿb (5,000 

X 12gvm = 60,000)  

12 gvm 5,000 X 12 60,000 - 60,000 

 

gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv‡U IqvK©‡ii m¤§vbx (3Rb X 

11,000 X 12gvm =3,96,000) 

03 Rb 
3 X 11,000 

X 12 

3,96,000 - 3,96,000 

 

gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv›U Gi WvBs †e‡Wi  m¨vjyj‡qW mxU 

µq  (2 †mU X 1,30,000 = 2,60,000) 

2 †mU 
2 X 

1,30,000 

2,60,000 
- 

2,60,000 

 

Dc -†gvU:   

 

14,72,000 - 14,72,000 

  



 

‡KvW 

bs 

LvZ cwigvY GKK g~j¨ 

cÖKí el©-1 

(GwcÖj/22-

gvP©/23)  

- 

‡gvU 

(GwcÖj/22-

gvP©/23)  

G027 

  

gvbe eR©¨ e¨e ’̄vcbv cøv›U Gi Drcvw`Z Dcv`v‡bi †KvqvwjwU 

K‡›Uvj 

       

 gvbe eR©¨ I AveR©bv M‡elbvMv‡i cixÿv  4 evi X 20000= 

80000 UvKv)  

4 evi 20000 X 4 80,000 
- 

80,000 

‰Re mvi M‡elbvMv‡i cixÿv (4 evi X 6,500= 26000 UvKv) 4 evi 6500 X 4 26,000 - 26,000 

gwbUwis I Bfvjy‡qk‡bi I‡qe wej (12 gvm X 2900) 12 gvm 12 X 2,900 34,800 - 34,800 

Dc -†gvU:     1,40,800 - 1,40,800 

G041 

KZ…©e¨ cvjbK…Z e¨w³e‡M©i `ÿZv Dbœqb:      

cqt e‡R©¨ e¨e ’̄vcbvi cÖvwZôvwbK Ges  AvBbx KvVv‡gv cÖbqY 

welqK  ‡cŠimfvi  ÷vd‡`i cÖwkÿY (1 e¨vP×25000/-= 

25000/ UvKv) 

1 evi 25,000 25,000 

- 

25,000 

we`¨vjh I m¦v¯’¨ wefv‡Mi †jvK‡`i wb‡q Iqvk cwiKíbv cÖbqb 

welqK Kg©kvjv (2wU×15000=30000/ UvKv)  

2wU 15000 30,000, 
- 

30,000 

wewfbœ `ß‡ii mv‡_ †Kv-K‡¤úvó Drcv`b I evRviRvZKiY welqK 

Kg©kvjv (3wU × 15000= 45000/ UvKv) 

3wU 15,000 45,000 
- 

45,000 

‡cŠimfv ch©v‡q cwiKíbv cÖbqY welqK Kg©kvjv 

(1wU×40000=40000/ UvKv) 1wU 40,000 40,000 

- 

40,000 

Dc -†gvU:    1,40,000 - 1,40,000 

 cvU©bvi/mn‡hvMx‡`i `ÿZv Dbœqb:         

G042 gvwmK †cÖv‡MÖm wgwUs (cÖwZ wgwUs 3000×12gvm= 36000/-UvKv)  12wU 3000 36,000 - 36,000 

 Dc -†gvU:    36,000 - 36,000 

G044 

‡cŠimfvi wewfbœ ‡m±‡ii †jvK‡`i  `ÿZv Dbœqb      

‡cŠimfvi m¨v‡bUvix I KÄvi‡fwÝ wefv‡Mi mv‡_  cqt e‡R©¨ 

e¨e ’̄vcbv welqK cÖwkÿY (1 w`‡bi AbvevwmK cÖwkÿY,- 25 Rb; 

Lvevi-250/-, ‡Uªwbs ª̀e¨vw`-50/-, hvZvqvZ 100/- 25 Rb × 

400/- =10,000/- UvKv) 

1wU 10,000 10,000 

- 

10,000 

Dc -†gvU:    10,000 - 10,000 

G035 

      

`vwi ª̀ evÜe ev‡RU ˆZixi Rb¨ †cŠimfvi mv‡_ msjvc  (1wU × 

10,000= 10,000/-) 

1wU 10,000 10,000 - 10,000 

Dc -†gvU:    10,000 - 10,000 

 ‡cŠimfvq wewfbœ `ß‡ii mv‡_ mgš̂q mfv      

G035 
‡cŠimfv IqvW© (15wU) ch©vq ˆÎgvwmK IqvW© KwgwUi mfv (15× 

4× 1000= 60,000/- 

60wU 1,000 60,000 - 60,000 

 

Dc‡Rjv ch©vq  ¯‹zj wkÿK‡`i wb‡q nvBwRb cÖ‡gvkb welqK mfv 

(1wU × 25 Rb Avc¨vqb × 400= 10,000) 
1wU 10,000 10,000 

- 
10,000 

 Dc -†gvU:    70,000 - 70,000 

  



‡KvW 

bs 

LvZ cwigvY GKK g~j¨ 

cÖKí el©-1 

(GwcÖj/22-

gvP©/23)  

- 

‡gvU 

(GwcÖj/22-

gvP©/23)  

 

G¨vW‡fv‡Kwm:      

cŠimfv ch©vq ˆÎgvwmK kni mgš̂q KwgwUi mfv (2wU×30000/-

=60,000/) 

2wU 30,000 60,000 - 60,000 

Dc‡Rjv ch©vq K„wl Awa`ß‡ii mv‡_ K‡¤úvó K…wl Kv‡R e¨envi 

welqK  Kg©kvjv (2wU×20,000/-=40,000/) 2wU 20,000 40,000 

- 

40,000 

Dc -†gvU:    1,00,000 - 1,00,000 

G047 

‡gvU †cÖvMÖvg e¨q:   38,91,425 - 38,91,425 

Kg©KZ©vKg©Pvix †eZb fvZv:       

cÖ‡R± g¨‡bRvi (cÖKí mgš̂qKvix) 01 Rb 66,829× 13 8,68,777 - 8,68,777 

cÖ‡R± BwÄwbqvi 01 Rb 39,181×13 5,09,353 - 5,09,353 

GKvD›Um  GÛ GWwgb Awdmvi 1 Rb 39,181 × 13 5,09,353 - 5,09,353 

Awdm mv‡cvU© ÷vd 01 Rb 13,095× 13 1,70,235 - 1,70,235 

bvBUMvW©  (w`b I ivwÎ) 01 Rb 13,095× 13 1,70,235 - 1,70,235 

 Dc-‡gvU     22,27,953 - 22,27,953 

G047 

cÖKí GjvKvq ¯’vbxq hvZvqvZ I cviwWqvg 12 wU 699.67 X 12 7,196 - 7,196 

cÖKí GjvKvi evB‡I hvZvqvZ I cviwWqvg  11wU 5,000 X 11 55,000 - 55,000 

Dc-‡gvU:    62,196 - 62,196 

 Awdm fvov (†gvU 12 gvm × 16,000/- = 1,92,000/- UvK) 12 gvm 16,000 1,92,000 - 1,92,00 

 ‡gvevBj wej cÖKí mgš̂qKvix (†gvU 12 gvm × 1000/- = 

12000/- UvKv) 

12 gvm 1000 12,000 - 12,000 

 ‡gvevBj wej wmwbqi óvd-2 (†gvU 12 gvm × 800 ×2/- = 

19,200/- UvKv,) 

12 gvm 1600 19,200 - 19,200 

 ‡gvevBj wej Iqvk cÖ‡gvUi -5 (†gvU 12 gvm × 300× 5/- = 

18,000/-) 

12 gvm 1500 18,000 - 18,000 

 B›Uvi‡bU wej (†gvU12 gvm × 1000/- =12000/- UvKv) 12 gvm 1000 12,000 - 12,000 

 Avc¨vqb óvd I AwZw_ (†gvU 12 gvm × 1500/- = 1,8000/- 

UvKv) 

12 gvm 1,500 18000 - 18000 

 dz‡qj, A‡qj GÛ †givgZ- †gvUi mvB‡Kj I ‡Rbv‡iUi (2 †gvUi 

mvB‡Kj 1000/- I †Rbv‡iUi- 1000/-) (12 gvm × 3000/- = 

36,000/- UvKv) 

12 gvm 3,000 36,000 - 36,000 

 Awdm ‡ókbvix, mvcjvBm BZ¨vw` (12 gvm × 2000/- = 

24,000/- UvKv) 

12 gvm 2,000 24,000 - 24,000 

 Awdm ‡gbwU‡bÝ GÛ wK¬wbs (†gvU 12 gvm × 1000/- = 

12,000/-) 

12 gvm 1,000 12,000 - 12,000 

 BDwUwjwU wej (B‡jK: GÛ IqvUvi) (†gvU 12 gvm × 1600/- = 

19,200/-) 

12 gvm 1,600 19,200 - 19,200 

 eB, d‡UvKwc, ‡cv‡÷R ((†gvU 12 gvm × 1000/- = 12,000/-) 12 gvm 1,000 12,000 - 12,000 

 ‡cv‡÷R/ e¨vsK PvR© (†gvU 12 gvm × 650/- = 7,800/- UvKv) 12 gvm 650 7,800 - 7,800 

 AwWU wdm (1 wU × 40,000/- = 40000/- UvKv)  01 evi 40,000 40,000 - 40,000 

 Dc‡gvU:   4,22,200 - 4,22,200 

 †gvU Acv‡ikbvj e¨q    27,12,349 - 27,12,349 

 ‡gvU e¨q (Ifvi‡nW e¨q e¨wZZ)   66,03,774 - 66,03,774 

 

Ifvi‡nW /g¨v‡bR‡g›U mv‡c©vU LiP-wmwbqi ÷vd‡`i m¤§vbx, 

gwbUwis, AwWU, cÖwKDi‡g›U, G¨vW‡fv‡Kmx I KwgDwb‡Kkb 

  3,96,226 
- 

3,96,226 

 me©‡gvU:    70,00,000 - 70,00,000 

 


